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ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της υπ’ αρ. 3/2-10-2010 συνεδριάσεως

του Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ

Στην Αγιάσο και στα γραφεία του Πνευματικού Κέντρου ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ σήμερα στις  3 Οκτωβρίου 2010, ημέρα της εβδομάδος Κυριακή και ώρα 7 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.
Διαπιστώθηκε ότι το Δ.Σ. είχε τη νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα όλα τα μέλη του, ήτοι : 1) Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς, 2) Ελευθέριος Π. Καμπιρέλλης, 3) Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής, 4) Ειρήνη Μ. Αργύρα, 5) Ευστράτιος Γ. Σταυρακέλλης, 6) Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη και 7) Ευστράτιος Αν. Καζατζής.
Αριθμός απόφασης: 3
Θέμα: «Αίτημα στο Δήμο Αγιάσου για δωρεά δημοτικών ακινήτων στο Αναγνωστήριο Αγιάσου»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 40/10-6-2010 έγγραφό μας ζητήσαμε από το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάσου τη δωρεά στο Αναγνωστήριο Αγιάσου της σχολικής περιουσίας ή μέρους αυτής, για να μπορέσουμε από την εκμετάλλευσή της να αντιμετωπίσουμε τα τεράστια λειτουργικά μας έξοδα και να συνεχίσουμε την πρωτοπόρα επί 116 χρόνια εθνική, κοινωνική και πολιτιστική δράση μας. Το έγγραφο αυτό είχε ως εξής:
«Όπως γνωρίζετε, το Αναγνωστήριο «Η Ανάπτυξη» Αγιάσου ιδρύθηκε το 1894, επί Τουρκοκρατίας τότε στη Λέσβο, και κατάφερε να υπάρχει και να δρα εξόχως δημιουργικά. Η δράση του Αναγνωστηρίου είναι πλούσια, πρωτοποριακή και πολύπλευρη στον εθνικό, κοινωνικό, πολιτιστικό και πνευματικό τομέα. Σ’ αυτή την αιγαιοπελαγίτικη γωνιά, εδώ και εκατό δεκαέξι χρόνια λειτουργεί ως γνήσιος θεματοφύλακας της ιστορικής μας ταυτότητας, διασώζει και διαδίδει την παράδοση του τόπου μας με μεγάλες θυσίες και αγώνες. Το όνομά του και η δράση του έχει ξεφύγει από τα στενά όρια της Λέσβου και απλώνει το φως του πέρα απ’ τη Λέσβο και την Ελλάδα. Και τούτο έχει τεράστια σημασία, αν λάβουμε υπόψη μας ότι βρίσκεται σε ένα ακριτικό χωριό, μακριά απ’ το κέντρο, με τις γνωστές συνθήκες της επαρχίας.

Σήμερα διαθέτει μια μεγάλη κτιριακή υποδομή (Βιβλιοθήκη με πάνω από είκοσι χιλιάδες τόμους, Κινηματοθέατρο 300 θέσεων με σύγχρονο εξοπλισμό,  Πινακοθήκη Λεσβίων Ζωγράφων, Λαογραφικό Μουσείο). Επίσης απ’ την ίδρυσή του το Αναγνωστήριο έχει την επιμέλεια του πευκόφυτου λόφου Καστέλι, που δεσπόζει στην είσοδο της Αγιάσου, με το ξωκλήσι του Ταξιάρχη, προστάτη Αγίου του, και κατάφερε να τον αξιοποιήσει τουριστικά με εξωραϊστικά έργα.

Η μεγαλύτερη όμως επιτυχία του Αναγνωστηρίου είναι ότι κατάφερε να συσπειρώσει και εκφράσει όλες τις κοινωνικές ομάδες, όλες τις ηλικίες και όλα τα επαγγέλματα. Γι’ αυτό εξάλλου και υπάρχει και αποτελεί τηλαυγή φάρο του Αιγαίου «Ανέσπερο φως στο μετερίζι του λαϊκού πολιτισμού». Επώνυμοι και ανώνυμοι εκφράζουν το θαυμασμό τους. Επαινετικές οι κρίσεις και πολλές οι διακρίσεις όπως η διάκριση της Ακαδημίας Αθηνών το 1977.

Αγαπητοί φίλοι,


Μέχρι σήμερα, με την ετήσια οικονομική ενίσχυση του πρώην Υπουργείου Αιγαίου, της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Λέσβου και του Δήμου Αγιάσου, καταφέρναμε να αντιμετωπίζουμε τα τεράστια λειτουργικά και άλλα έξοδά μας και να κρατάμε ψηλά τα λάβαρα του λαϊκού μας πολιτισμού, συνεχίζοντας το πολύπλευρο έργο των προκατόχων μας. Όμως, ήδη τα τελευταία χρόνια οι στρόφιγγες των κρατικών επιχορηγήσεων όσο πάνε και κλείνουν, ενώ τα έξοδα γίνονται ολοένα και πιο δυσβάσταχτα. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι τα τελευταία χρόνια η επιχορήγηση του Υπουργείου Αιγαίου μειώθηκε κατακόρυφα (από 40.000 € το 2004 σε 10.000 € το 2009) και δεν καταβάλλεται πλέον κάθε χρόνο. Ο «Καλλικράτης» θα καταργήσει τη Νομαρχιακή μας Αυτοδιοίκηση και το Δήμο μας, με αποτέλεσμα να στερηθούμε βασικές πηγές χρηματοδότησής μας, οι οποίες δεν είναι δυνατό να υποκατασταθούν από τις συνδρομές και δωρεές των μελών μας και τα λοιπά έσοδα της δραστηριότητάς μας. Δεδομένης και της εξαιρετικά δύσκολης συγκυρίας, λόγω της διανυόμενης εθνικής και διεθνούς οικονομικής κρίσης, το μέλλον του ιστορικού μας σωματείου καθίσταται εξαιρετικά αβέβαιο.


Για τους λόγους αυτούς, ζητάμε τη δωρεά της σχολικής περιουσίας ή μέρους αυτής στο Αναγνωστήριο, ώστε με τα έσοδα από τη διαχείρισή της να μπορέσουμε να συντηρηθούμε και να κρατήσουμε ζωντανή μια υπερεκατόχρονη παράδοση, που ταξιδεύει τη φήμη της γενέτειράς μας σ’ όλο τον κόσμο. Υπάρχει και η δυνατότητα παραχώρησης της χρήσης του όλου ή μέρους της σχολικής περιουσίας, η οποία όμως καθόλου δεν διασφαλίζει τα τοπικά συμφέροντα, αφού δεν δεσμεύει τη μελλοντική δημοτική αρχή που ανά πάσα στιγμή μπορεί να την αναιρέσει.

Η πρότασή μας αυτή στηρίζεται στις διατάξεις των άρθρων 184 παρ. 1 και 185 παρ. 2 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006, ΦΕΚ Α΄ 114/8-6-2006) και έχει το πλεονέκτημα ότι κατοχυρώνει τη σχολική περιουσία υπέρ της Αγιάσου, με τη διαλυτική βεβαίως αίρεση ότι, σε περίπτωση που το Συμβούλιο της Επικρατείας αναγνωρίσει την ΟΣΚ ΑΕ ως κύριο της σχολικής περιουσίας, κάθε πράξη δωρεάς ή παραχώρησης της χρήσης της σχολικής περιουσίας καθίσταται αυτοδικαίως άκυρη και ανίσχυρη.

Τα ετήσια έσοδα από τη μέχρι σήμερα διαχείριση της σχολικής περιουσίας από το Δήμο μας είναι σε γενικές γραμμές και κατά μέσον όρο τα εξής:

α. Από το πευκοδάσος «Μεγάλης Λίμνης» (αραιωτική υλοτομία πευκοδένδρων) : 9.785 €

β. Από ενοίκιο «Καφενταρίας» : 8.660 € 
Συνολικά : 18.445 €


Όπως διαπιστώνετε, τα ετήσια έσοδα που αποφέρει η αξιοποίηση της σχολικής μας περιουσίας είναι σχετικά μικρά και σίγουρα αναντίστοιχα του μεγέθους και της αξίας της. Ουσιαστικά δηλαδή σας ζητάμε μια μέση ετήσια οικονομική ενίσχυση της τάξης των 18.500 €, με την οποία απλώς θα καλύπτουμε τα πάγια έξοδα μας και τίποτα περισσότερο. Αν αναλογιστείτε ότι το 2004 το ίδιο το κράτος (διά του τότε Υπουργείου Αιγαίου) αποδεχόταν ότι για την κάλυψη των λειτουργικών του εξόδων και για την ανάπτυξη της πολύπλευρής δράσης του το Αναγνωστήριο έπρεπε να επιχορηγείται ετησίως με το ποσό των 40.000 €, τότε θα καταλάβετε ότι με το μισό περίπου ποσό που σας ζητάμε σήμερα (ύστερα από έξι χρόνια) το μόνο που επιθυμούμε είναι να διασφαλίσουμε την επιβίωσή μας και φυσικά την ιστορική και πολιτισμική μας συνέχεια.

Τέλος, σας επισημαίνουμε και το εξής: Επειδή με την εφαρμογή του «Καλλικράτη» όλα τα περιουσιακά στοιχεία των σημερινών ΟΤΑ θα γίνουν περιουσιακά στοιχεία των νέων διευρυμένων ΟΤΑ, πολλοί υπερχρεωμένοι Οργανισμοί θα επιχειρήσουν να αποσβέσουν τα χρέη τους με την εκποίηση αξιόλογων περιουσιακών στοιχείων ή με τη συνδιαχείρισή τους με επιχειρηματικά συμφέροντα μέσω των Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ). Η προοπτική αυτή είναι ζοφερή για τα συμφέροντα του χωριού μας και από την άποψη αυτή η δωρεά σημαντικών περιουσιακών στοιχείων στο Αναγνωστήριο ή και σε άλλα νομικά πρόσωπα του τόπου μας θα αποτρέψει το ενδεχόμενο να περιέλθουν αυτά σε ξένα χέρια, στερώντας την τοπική κοινωνία από βασικές πηγές πλούτου.


Κ. κ. δημοτικοί σύμβουλοι,

Αντιλαμβάνεστε ότι καλείστε να πάρετε μια κρίσιμη και ιστορική απόφαση, ανεξάρτητα αν αυτή θα τύχει της έγκρισης νομιμότητας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου. Είμαστε όμως βέβαιοι ότι θα αποφασίσετε με γνώμονα το συμφέρον του τόπου και των ανθρώπων του.»
Το αίτημά μας αυτό εξετάστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάσου σε δυο συνεδριάσεις του, χωρίς να εγκριθεί με την απαιτούμενη από το νόμο αυξημένη πλειοψηφία των δύο τρίτων των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. Πιο συγκεκριμένα: 
Α) 
Στην υπ’ αριθμ. 8/25 Αυγούστου 2010 συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάσου συζητήθηκε το αίτημά μας (σχετική η υπ’ αριθμ. 159/2010 - θέμα 17ο - σχετική του απόφαση), αλλά δεν ικανοποιήθηκε, επειδή δεν συγκέντρωσε την απαιτούμενη από το νόμο πλειοψηφία των 2/3 του αριθμού των μελών του Δ.Σ., δηλαδή 9 ψήφους για τα 13μελή δημοτικά συμβούλια.  
Η εισήγηση του Προέδρου ήταν να δοθούν στο Αναγνωστήριο τα τρία ακίνητα (Καφενταρία, Αναψυκτήριο, Ηλεκτρομηχανή) με την προϋπόθεση να μην μπορεί να τα πουλήσει (αναπαλλοτρίωτο) και τα έσοδα από την εκμετάλλευσή τους να διατίθενται για την εξυπηρέτηση κοινωφελών σκοπών της Αγιάσου. 
ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ : 5 ψήφοι (Βαμβουρέλλης Άγγελος, Δελόγκος Μιχαήλ, Κουντουρέλλης Ηρακλής, Κυπριωτέλης Βασίλειος, Σκλεπάρης Ιωάννης).

ΛΕΥΚΑ : 4 ψήφοι (Άνεμος Ιωάννης, Δουκάρου Ουρανία, Κουφέλος Παναγιώτης και Τσαμπλάκος Προκόπιος, ο οποίος συμφώνησε με την εισήγηση, αλλά με τον όρο, αν ξανασυσταθεί ο Δήμος Αγιάσου, να του επιστραφούν τα ακίνητα που θα δωρηθούν).

Β) 
Στην υπ’ αριθμ. 9/17 Σεπτεμβρίου 2010 συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάσου ήρθε νέα εισήγηση με (1ο) θέμα «Παραχώρηση ή μη της κυριότητας του δημοτικού ακινήτου ‘Ηλεκτρομηχανή’ στο Αναγνωστήριο Αγιάσου». Από τη διενεργηθείσα ψηφοφορία προέκυψε το παρακάτω αποτέλεσμα:

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ : 8 ψήφοι (Βαμβουρέλλης Άγγελος, Δελόγκος Μιχαήλ, Γιαταγανέλλης Παναγιώτης, Κορομηλάς Δημήτριος, Κουντουρέλλης Ηρακλής, Κυπριωτέλης Βασίλειος, Σκλεπάρης Ιωάννης, Ψυρούκης Παναγιώτης).

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ : 3 ψήφοι (Άνεμος Ιωάννης, Γυρέλλης Ευστράτιος, Κουφέλος Παναγιώτης).

ΛΕΥΚΑ : 1 ψήφος (Τσαμπλάκος Προκόπιος).

Στην ίδια συνεδρίαση συζητήθηκε και το 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Παραχώρηση ή μη της χρήσης των δημοτικών ακινήτων ‘Καφενταρία’ και ‘Δημοτικό Αναψυκτήριο’ στο Αναγνωστήριο Αγιάσου». Από τη διενεργηθείσα δεύτερη ψηφοφορία προέκυψε το παρακάτω αποτέλεσμα:

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ : 8 ψήφοι (Βαμβουρέλλης Άγγελος, Δελόγκος Μιχαήλ, Γιαταγανέλλης Παναγιώτης, Κορομηλάς Δημήτριος, Κουντουρέλλης Ηρακλής, Κυπριωτέλης Βασίλειος, Σκλεπάρης Ιωάννης, Ψυρούκης Παναγιώτης).

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ : 3 ψήφοι (Άνεμος Ιωάννης, Γυρέλλης Ευστράτιος, Κουφέλος Παναγιώτης).

ΛΕΥΚΑ : 1 ψήφος (Τσαμπλάκος Προκόπιος).

Ακολούθησε το υπ’ αριθμ. 60/30-9-2010 έγγραφό μας που είχε ως εξής:
«Επανερχόμαστε στο προηγούμενο υπ’ αριθμ .πρωτ. 40/10-6-2010 σχετικό με το θέμα αίτημά μας, μετά τη συζήτηση και μη έγκρισή του με την απαιτούμενη από το Δημοτικό Κοινοτικό Κώδικα αυξημένη πλειοψηφία των 2/3 των μελών του Δημοτικού μας Συμβουλίου, για να σας γνωρίσουμε τα εξής:
Α)  
Όπως προτάθηκε και από τον παριστάμενο στην τελευταία σας συνεδρίαση πρόεδρο του Αναγνωστηρίου Αγιάσου, κ. Κλεάνθη Κορομηλά, το αρχικό αίτημά μας για παραχώρηση του δημοτικού πευκοδάσους «Μεγάλης Λίμνης» και του καφενείου «Καφενταρία» στο Πνευματικό μας Κέντρο διαμορφώνεται σε δωρεά πλήρους κυριότητας της «Ηλεκτρομηχανής» και δωρεά επικαρπίας της «Καφενταρίας», ώστε να καταστεί δυνατή η διασφάλιση της λειτουργίας του και της συνέχισης της κοινωφελούς δράσης του τα επόμενα χρόνια.

Β) 
Όσον αφορά τις επιφυλάξεις που διατυπώνονται σχετικά με το αν είναι νόμιμη η δωρεά δημοτικού ακινήτου σε ΝΠΙΔ, αυτό προβλέπεται από τις παρακάτω σχετικές διατάξεις του ΔΚΚ (Ν. 3463/2006):
«Δωρεές δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων επιτρέπονται … για την εκπλήρωση σπουδαίου κοινωφελούς σκοπού, που συνδέεται με την προαγωγή των τοπικών συμφερόντων και την εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής» (άρθρο 184 παρ. 1). Ο νόμος δεν θέτει περιορισμό στη νομική υπόσταση του δωρεοδόχου, αν δηλαδή ο αποδέκτης της δωρεάς θα είναι ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ κλπ. Συνεπώς, αφού το Αναγνωστήριο Αγιάσου ως πολιτιστικό σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα είναι ΝΠΙΔ, μπορεί να είναι αποδέκτης μιας τέτοιας δωρεάς.

Υπενθυμίζουμε ότι και κατά το παρελθόν με αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάσου παραχωρήθηκαν κατά κυριότητα στο Αναγνωστήριο Αγιάσου δυο τμήματα του οικόπεδου του Δήμου Αγιάσου στη θέση «Σταθμός Αυτοκινήτων ή Περιβολάρη» για την ανέγερση του σημερινού Λαογραφικού μας Μουσείου. Συγκεκριμένα τμήμα του εν λόγω δημοτικού οικοπέδου εκτάσεως 136,00 τ.μ. παραχωρήθηκε το 1979 επί δημαρχίας Παναγιώτη Αντ. Κουτρή (με την υπ’ αριθμ. 100/22-6-1979 απόφαση του Δ.Σ., που εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 11740/23-8-1979 απόφαση της Νομαρχίας Λέσβου), για να γίνει άρτιο και οικοδομήσιμο το τμήμα του ίδιου οικοπέδου εκτάσεως 164,11 τ.μ. που είχε παραχωρηθεί το 1978 επί δημαρχίας Στρατή Καβαδέλλη (με τις υπ’ αριθμ. 163/1977 και 56/1978 αποφάσεις του Δ.Σ., που εγκρίθηκαν με την αριθμ. 6411/1978 απόφαση της Νομαρχίας Λέσβου), για την ανέγερση του Λαογραφικού μας Μουσείου. Συντάχθηκαν δε (α) το υπ’ αριθμ. 4018/3-12-1979 συμβόλαιο δωρεάς εν ζωή του συμβολαιογράφου Μυτιλήνης Γεωργίου Στυλ. Πασχαλίδη, που μεταγράφτηκε στον τόμο ΛΓ΄ υπ’ αριθμ. 826 του Υποθηκοφυλακείου Αγιάσου, και (β) το υπ’ αριθμ. 3366/29-9-1978 συμβόλαιο δωρεάς εν ζωή του ίδιου συμβολαιογράφου, που μεταγράφτηκε στον τόμο ΛΓ΄ υπ’ αριθμ. 317 του Υποθηκοφυλακείου Αγιάσου. Ο κοινωφελής σκοπός τον οποίο εξυπηρετούσε η δωρεά των παραπάνω δημοτικών ακινήτων ήταν επί της ουσίας ο ίδιος: η δημιουργία ενός χώρου – κιβωτού της πλούσιας λαογραφικής μας κληρονομιάς. Σήμερα δεν ζητείται να δωρηθεί δημοτικό οικόπεδο για ανέγερση μουσείου, αλλά δημοτικό κτίριο («Ηλεκτρομηχανή»), που πρόκειται να λειτουργήσει ως μουσείο και μπορεί να καλύψει την έλλειψη πρόσθετου μουσειακού χώρου τον οποίο έχει άμεση ανάγκη το Αναγνωστήριο και ο τόπος μας. 
Όσον αφορά το αν το Αναγνωστήριο «ασκεί αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα» επισημαίνουμε τα εξής:
Ο κοινωφελής χαρακτήρας της δράσης του Αναγνωστηρίου προκύπτει πρώτα απ’ όλα από τις διατάξεις του άρθρου 2 του εγκριθέντος με την υπ’ αριθμ. 260/5-8-1991 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Μυτιλήνης Καταστατικού του (επισυνάπτεται φωτοαντίγραφό του), στις οποίες ορίζονται αναλυτικά οι σκοποί του.

Πολύ περισσότερο όμως αποδεικνύεται με την επί 116 έτη συνεχή πρωταγωνιστική του παρουσία στα κοινωνικά και πολιτιστικά δρώμενα όχι μόνο της Αγιάσου, αλλά και του ευρύτερου γεωγραφικού μας χώρου, πράγμα που το καθιστά σωματείο πανελλήνια γνωστό και αναγνωρισμένο. Το Αναγνωστήριο τις τελευταίες δεκαετίες αποτελεί τον καλύτερο πρεσβευτή της πολιτιστικής παράδοσης του Βορειοανατολικού Αιγαίου και των απέναντι μικρασιατικών παραλίων, όχι μόνο εντός αλλά και εκτός εθνικών μας συνόρων. Για την εθνική και κοινωνική του προσφορά έχει βραβευτεί από το ανώτατο εκπαιδευτικό Ίδρυμα της χώρας μας, την Ακαδημία Αθηνών (συνεδρία της 29-12-1977). Οι υποδομές και οι δραστηριότητές του είναι αντικείμενο θαυμασμού πολλών επώνυμων κι ανώνυμων επισκεπτών από διάφορα μέρη του κόσμου. Το Αναγνωστήριο είναι ένα μεγάλο λαϊκό σχολειό της Αγιάσου, στο οποίο γαλουχήθηκαν αρκετές γενιές Αγιασωτών, οι οποίοι απόκτησαν ευρύτερη παιδεία και καλλιέργεια σε μια σκληρή εποχή που ούτε καν τέλειωναν τη φοίτησή τους στο Δημοτικό Σχολείο. Στη σημερινή αντιπνευματική εποχή συνεχίζει να προσφέρει πάρα πολλά όχι μόνο στα παιδιά μας, αλλά και σε παιδιά που έρχονται από τα γύρω χωριά για να ρουφήξουν το νέκταρ της προσφερόμενης γνώσης και να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους.
Σκοπός της δωρεάς – παραχώρησης:

Ένα τέτοιο Πνευματικό Κέντρο πρέπει με κάθε θυσία να επιβιώσει κόντρα σε κάθε αντιξοότητα και ατυχή συγκυρία. Γι’ αυτό πιστεύουμε ότι όλοι μας έχουμε χρέος να εξαντλήσουμε κάθε δυνατότητα στήριξής του στα δύσκολα χρόνια που έρχονται, λόγω της διανυόμενης οικονομικής κρίσης και της περικοπής των κρατικών ενισχύσεων. Μόνον η συντήρηση των μεγάλων και σύγχρονων εγκαταστάσεών του απαιτεί ένα σημαντικό ποσό, που πλέον δεν καλύπτεται ούτε από τις επιχορηγήσεις της Πολιτείας. Ενδεικτικά σας γνωρίζουμε ότι το 2004 με απόφαση του τότε Υπουργού Αιγαίου επιχορηγηθήκαμε με το ποσό των 40.000€ και φέτος η αντίστοιχη επιχορήγησή μας από τη Γ.Γ.ΑΙ.Ν.Π. ήταν μόλις και μετά βίας 8.000€.

Τα ζητούμενα ακίνητα θα καλύψουν πιεστικές ανάγκες του Αναγνωστηρίου, αφού η αξιοποίησή τους θα συμβάλλει:
1) 
Στην επέκταση των υποδομών του, που είναι αναγκαία λόγω του τεράστιου πλούτου που συνεχώς αποθησαυρίζει και που δυστυχώς αποθηκεύεται αφού στερείται άλλων εκθεσιακών χώρων. Πολλά λαογραφικά κειμήλια μεταφέρονται στην αποθήκη που ευγενώς μας παραχώρησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Μυτιλήνης και το Γηροκομείο Αγιάσου στον Κήπο Παναγίας, αφού δεν χωρούν στο Λαογραφικό μας Μουσείο, μετά και τη φιλοξενία μέρους της σπάνιας Ιδιωτικής Λαογραφικής Συλλογής του Στρατή Π. Τζίνη. Να σημειωθεί ότι επίκειται η παραχώρηση και της υπόλοιπης Συλλογής του. Τα νεοεισερχόμενα βιβλία στοιβάζονται κι αυτά σε δυσπρόσιτους χώρους, αφού οι βιβλιοθήκες μας είναι υπερπλήρεις. Η «Ηλεκτρομηχανή» θα βοηθήσει στη μερική έστω επίλυση των προαναφερόμενων προβλημάτων, αφού πέρα από τα καρναβαλικά κειμήλια που θα φιλοξενήσει, θα μπορέσει να εμπλουτιστεί και με πολλά άλλα δικά μας συναφή εκθέματα, που τώρα δεν είναι προσιτά στους επισκέπτες. Επισημαίνουμε ότι η ιστορία του καρναβαλικού μας εθίμου είναι συνυφασμένη με το Αναγνωστήριό μας, αφού από Τουρκοκρατίας και μέχρι το 1984 οι καρναβαλικές εκδηλώσεις διοργανώνονταν υπό την αιγίδα του και από το 1999 μέχρι σήμερα συμμετέχει και πάλι στη διοργάνωσή τους. 

2) 
Στην ενίσχυση της οικονομικής του αυτοτέλειας η οποία με τη σειρά της θα διασφαλίσει, αφενός τη δυνατότητα συντήρησης και περαιτέρω αξιοποίησης των παραχωρούμενων ακινήτων και αφετέρου την είσπραξη ενός μόνιμου εσόδου ικανού να συμβάλει στην κάλυψη μέρους των γενικότερων λειτουργικών του εξόδων.

Γ) 
Τέλος, για την πιστή τήρηση του νόμου και τη διασφάλιση του δημόσιου συμφέροντος, προτείνουμε στις πράξεις της δωρεάς και της παραχώρησης να συμπεριληφθούν οι όροι:
1) 
Σε περίπτωση που το Αναγνωστήριο Αγιάσου διαλυθεί, τα δωρηθέντα ακίνητα θα επανέλθουν στο δωρητή.

2) 
Τα εν λόγω ακίνητα θα πρέπει να αξιοποιούνται από τις διοικήσεις του Αναγνωστηρίου με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τόσο για την προβολή του λαογραφικού μας πλούτου («Ηλεκτρομηχανή») όσο και  για την εξυπηρέτηση του κοινωνικού τους ρόλου («Καφενταρία») επ’ ωφελεία του διαχειριστή (αξιοπρεπές μίσθωμα που να διασφαλίζει τη συντήρηση και διατήρησή του στην κατάσταση που το παραχωρεί ο Δήμος Αγιάσου μετά τις κατά καιρούς εργασίες επισκευής και ανακαίνισης που εκτέλεσε). Η διαρρύθμιση και λειτουργία της «Ηλεκτρομηχανής» ως Εκθετηρίου Ειδών Λαϊκής Τέχνης – Καρναβαλικού Μουσείου θα πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο μέσα σ’ ένα χρόνο από την υπογραφή του συμβολαίου δωρεάς εν ζωή, αλλιώς το ακίνητο θα επανέλθει στο δωρητή, όπως προβλέπεται και στο άρθρο 184 παρ. 2 Ν. 3463/2006 (ΔΚΚ) όπου ορίζεται ότι «Αν η χρήση των ακινήτων που έχουν δωρηθεί μεταβληθεί ή ο σκοπός της δωρεάς δεν εκπληρωθεί μέσα στην προθεσμία που έχει οριστεί, η σύμβαση της δωρεάς λύεται, και η κυριότητα των ακινήτων επανέρχεται αυτοδικαίως στο Δήμο ή στην Κοινότητα. Η σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου καταχωρίζεται στα βιβλία μεταγραφών.»

Από την άλλη πλευρά ο Δήμος Αγιάσου δεν έχει τη δυνατότητα να λειτουργήσει το Εκθετήριο Ειδών Λαϊκής Τέχνης – Καρναβαλικό Μουσείο, αφού ούτε υπαλλήλους διαθέτει ούτε ειδικές πιστώσεις για το σκοπό αυτό. Για να μην αποβεί λοιπόν άστοχη και αναποτελεσματική η διάθεση τόσων χρημάτων για την ανακαίνιση της «Ηλεκτρομηχανής» και τη μετατροπή της σε Μουσείο και για να διασφαλιστεί η μελλοντική λειτουργία του, επιβάλλεται η δωρεά της σ’ ένα φορέα, όπως το Αναγνωστήριο, που διατηρεί συναφείς μουσειακούς χώρους και που η λειτουργία του διέπεται από ένα σαφώς πιο ευέλικτο και λιγότερο περιοριστικό νομικό καθεστώς σε σχέση μ’ αυτό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Για τη λήψη της ζητούμενης απόφασης δωρεάς των ζητούμενων δημοτικών ακινήτων απαιτείται πλειοψηφία των 2/3 του αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως ορίζεται στο άρθρο 184 παρ. 1 του ΔΚΚ. Επίσης, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην Αριθμ. Πρωτ. 48303/Εγκ. 17/10-8-2010 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Τμήμα Περιουσίας ΟΤΑ), όπου διευκρινίζεται ότι με τις μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 272 του ν. 3852/2010 (87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων των δήμων και κοινοτήτων που συνενώνονται και οι οποίες αφορούν στην εκποίηση, αγορά, ανταλλαγή, εκμίσθωση, μίσθωση ακινήτων καθώς και στη δωρεάν παραχώρηση χρήσης ή κυριότητας αυτών, λαμβάνονται με αυξημένη πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) του συνόλου των μελών τους, κατά παρέκκλιση των ισχυουσών διατάξεων του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων. Για το λόγο αυτό και προκειμένου να ικανοποιηθεί το αίτημά μας, θα πρέπει να υπάρξει η μεγαλύτερη δυνατή συναίνεσή σας στη λήψη της ζητούμενης απόφασης.

Σε κάθε περίπτωση η νομιμότητα της απόφασής σας για παραχώρηση των ζητούμενων δημοτικών ακινήτων θα κριθεί από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, όπως ορίζεται στις διατάξεις του άρθρου 148 παρ. 1 του ΔΚΚ: «Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας ασκεί εποπτεία στους Δήμους και στις Κοινότητες που συνίσταται, αποκλειστικώς, σε έλεγχο νομιμότητας και δεν επιτρέπεται να εμποδίζει την πρωτοβουλία και την ελεύθερη δράση τους». Οι διατάξεις αυτές στηρίζονται στις σχετικές διατάξεις του άρθρου 102 παρ. 4 του Συντάγματος της Ελλάδος (ΦΕΚ 85/Α΄/18-4-2001): «Το Κράτος ασκεί στους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης εποπτεία που συνίσταται αποκλειστικά σε έλεγχο νομιμότητας και δεν επιτρέπεται να εμποδίζει την πρωτοβουλία και την ελεύθερη δράση τους….» Όπως αναλυτικά τεκμηριώνεται παραπάνω, η λήψη της ζητούμενης απόφασης τηρεί τις προϋποθέσεις του νόμου (εφόσον ληφθεί με την απαιτούμενη πλειοψηφία των 2/3 των μελών του Δ.Σ.) και σε κάθε περίπτωση εξυπηρετεί όχι μόνο το στενό συμφέρον ενός απλού πολιτιστικού σωματείου, αλλά το συμφέρον της τοπικής και της ευρύτερης λεσβιακής κοινωνίας, αφού αν η Αγιάσος χάσει ποτέ το Αναγνωστήριό της, τότε θα έχει πεθάνει μαζί του και η Λέσβος θα στερηθεί το σπουδαιότερο θεματοφύλακα των παραδόσεών της.»
Στη συνέχεια ο πρόεδρος είπε ότι, παράλληλα με την επαναφορά του αιτήματος στην τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, είχε κατ’ ιδίαν επαφές και συζητήσεις με τα μέλη του που καταψήφισαν το αρχικό μας αίτημα και τρεις εξ αυτών (κ.κ. Παναγιώτης Ηλ. Γραμμέλης, Ευστράτιος Β. Γυρέλης και Προκόπιος Δ. Τσαμπλάκος) τον διαβεβαίωσαν προφορικά ότι θα υπερψηφίσουν το νέο αίτημά μας.

Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να εγκρίνει τις μέχρι τώρα ενέργειες του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα 

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι


Εγκρίνει τις μέχρι τώρα ενέργειες του Προέδρου και του Γεν. Γραμματέα του Δ.Σ. του Αναγνωστηρίου Αγιάσου, που με την υποβολή αιτημάτων στο Δήμο Αγιάσου ζητούν τη δωρεά στο Αναγνωστήριο δημοτικών ακινήτων, αφενός για την απόκτηση νέου μουσειακού χώρου και αφετέρου για την εξεύρεση νέων πηγών εσόδων που θα διασφαλίζουν τη συνέχεια της λειτουργίας και της δράσης του.
Αριθμός απόφασης: 4

Θέμα: «Εξόφληση χρέους του Αναγνωστηρίου στο ΙΚΑ Μυτιλήνης»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι στις 4-8-2010 του επιδόθηκε Έκθεση Ελέγχου Οικοδομοτεχνικού Έργου του ΙΚΑ Μυτιλήνης, σύμφωνα με την οποία το Αναγνωστήριο Αγιάσου οφείλει στο ΙΚΑ μη καταβληθείσες ασφαλιστικές εισφορές για ημερομίσθια, που πραγματοποιήθηκαν το έτος 2000 κατά την εκτέλεση του έργου επισκευής και συντήρησης των εγκαταστάσεων του Αναγνωστηρίου, με βάση την εκδοθείσα υπ’ αριθμ. 864/2000 σχετική οικοδομική άδεια. Το σύνολο των οφειλών ανέρχεται στο ύψος των 8.500€, αλλά ύστερα από αίτηση που υποβάλαμε για να υπαχθούμε σε ρύθμιση χρεών, με βάση ευεργετικές διατάξεις του νόμου, το χρέος μας διαμορφώθηκε τελικά στο ύψος των τριών χιλιάδων επτακοσίων πενήντα οκτώ ευρώ και τριάντα επτά λεπτών (3.758,37 €). Το οφειλόμενο χρέος εξοφλήθηκε στο ΙΚΑ Μυτιλήνης στις 29-9-2010. Διευκρινίζεται ότι τα έργα είχαν εκτελεστεί με νόμιμες και διαφανείς διαδικασίες, αλλά οι ανάδοχοι εργολάβοι του έργου δεν μερίμνησαν - όπως είχαν υποσχεθεί - για την καταβολή όλων των ασφαλιστικών εισφορών στο ΙΚΑ (παρά ενός μόνο μέρους αυτών) εν αγνοία της τότε Διοίκησης. Για το σκοπό αυτό καλείται το Δ.Σ. να αποφασίσει για την έγκριση της εξόφλησης του χρέους του Αναγνωστηρίου στο ΙΚΑ Μυτιλήνης, όπως αυτό διαμορφώθηκε μετά το γινόμενο διακανονισμό. 
Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει την εξόφληση του χρέους του Αναγνωστηρίου στο ΙΚΑ Μυτιλήνης, όπως αυτό διαμορφώθηκε μετά την υπαγωγή σε ρυθμιστικό καθεστώς, δηλαδή στο ύψος των τριών χιλιάδων επτακοσίων πενήντα οκτώ ευρώ και τριάντα επτά λεπτών (3.758,37 €), και το οποίο οφείλεται σε μη καταβληθείσες ασφαλιστικές εισφορές για ημερομίσθια που πραγματοποιήθηκαν το έτος 2000 κατά την εκτέλεση του έργου επισκευής και συντήρησης των εγκαταστάσεων του Αναγνωστηρίου, με βάση την εκδοθείσα υπ’ αριθμ. 864/2000 σχετική οικοδομική άδεια.
Αριθμός απόφασης: 5
Θέμα: «Λειτουργία τμημάτων χορού, θεάτρου, ζωγραφικής και internet cafe»

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι θα πρέπει να ξαναρχίσει η λειτουργία των τμημάτων χορού (με χοροδιδάσκαλο το Θύμιο Ιγν. Σαραντίδη), Παιδικής Θεατρικής Σκηνής (με τη διδασκαλία της Εύης Καμπουράκη και της Γιώτας Πρ. Μαϊστρέλλη), Πειραματικού Θεατρικού Εργαστηρίου (με σκηνοθέτιδα τη Μαρία Ευστρ. Αϊβαλιώτου και με στόχο το ανέβασμα ενός ολιγοπρόσωπου έργου, που θα συμμετάσχει στην επόμενη Συνάντηση της Ομοσπονδίας Ερασιτεχνικών Θιάσων Αιγαίου) και ζωγραφικής (με δάσκαλο το Δημήτρη Γ. Μιστριώτη).
Επίσης, πρότεινε τη λειτουργία της αίθουσας Internet café για την ψυχαγωγία των παιδιών, που μέχρι σήμερα χρησιμοποιούν για το σκοπό αυτό έναν από τους Η/Υ της αίθουσας Βιβλιοθήκης, διασαλεύοντας όμως την ησυχία και την ευταξία που πρέπει να επικρατεί σ’ αυτή την αίθουσα. Το Internet café θα λειτουργήσει με την προϋπόθεση ότι οι γονείς των παιδιών θα δεχθούν να προσέρχονται εκ περιτροπής για δυο ώρες καθημερινά, για να τα προσέχουν, επειδή το Αναγνωστήριο δεν διαθέτει υπάλληλο-επιστάτη. 
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Να ξαναρχίσει η λειτουργία των τμημάτων χορού (με χοροδιδάσκαλο το Θύμιο Ιγν. Σαραντίδη), Παιδικής Θεατρικής Σκηνής (με τη διδασκαλία της Εύης Καμπουράκη και της Γιώτας Πρ. Μαϊστρέλλη), Πειραματικού Θεατρικού Εργαστηρίου (με σκηνοθέτιδα τη Μαρία Ευστρ. Αϊβαλιώτου και με στόχο το ανέβασμα ενός ολιγοπρόσωπου έργου, που θα συμμετάσχει στην επόμενη Συνάντηση της Ομοσπονδίας Ερασιτεχνικών Θιάσων Αιγαίου) και ζωγραφικής (με δάσκαλο το Δημήτρη Γ. Μιστριώτη).

Να λειτουργήσει η αίθουσα Internet café για την ψυχαγωγία των παιδιών, που μέχρι σήμερα χρησιμοποιούν για το σκοπό αυτό έναν από τους Η/Υ της αίθουσας Βιβλιοθήκης, διασαλεύοντας όμως την ησυχία και την ευταξία που πρέπει να επικρατεί σ’ αυτή την αίθουσα. Το Internet café θα λειτουργήσει με την προϋπόθεση ότι οι γονείς των παιδιών θα δεχθούν να προσέρχονται εκ περιτροπής για δυο ώρες καθημερινά, για να τα προσέχουν, επειδή το Αναγνωστήριο δεν διαθέτει υπάλληλο-επιστάτη. 
Αριθμός απόφασης: 6
Θέμα: «Εκτέλεση εργασιών επισκευών – συντηρήσεων κτιριακών εγκαταστάσεων και ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι επιβάλλεται να γίνει συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων και του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού του Πνευματικού μας Κέντρου, καθώς και διάνοιξη ορύγματος ανάμεσα στον τοίχο του Λαογραφικού μας Μουσείου και της πεζούλας του Κήπου Παναγίας, για να μην επαναληφθεί η εισροή ομβρίων και άλλων υδάτων στο ισόγειο του Μουσείου, πράγμα που συνέβη κατ’ επανάληψη το φετινό καλοκαίρι. Προς την κατεύθυνση αυτή έχει εξασφαλιστεί η οικονομική και τεχνική στήριξη του Δήμου Αγιάσου. Τις εργασίες διάνοιξης του χάνδακα και της κατασκευής τοιχίου αντιστήριξης από την πλευρά της πεζούλας του Κήπου Παναγίας θα επιβλέψει ο Αντιπρόεδρος του Αναγνωστηρίου Ελευθέριος Παν. Καμπιρέλλης.
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Προβαίνει στη συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων και του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού του Πνευματικού μας Κέντρου, καθώς και στη διάνοιξη ορύγματος ανάμεσα στον τοίχο του Λαογραφικού μας Μουσείου και της πεζούλας του Κήπου Παναγίας, για να μην επαναληφθεί η εισροή ομβρίων και άλλων υδάτων στο ισόγειο του Μουσείου, πράγμα που συνέβη κατ’ επανάληψη το φετινό καλοκαίρι. Προς την κατεύθυνση αυτή έχει εξασφαλιστεί η οικονομική και τεχνική στήριξη του Δήμου Αγιάσου. Τις εργασίες διάνοιξης του χάνδακα και της κατασκευής τοιχίου αντιστήριξης από την πλευρά της πεζούλας του Κήπου Παναγίας θα επιβλέψει ο Αντιπρόεδρος του Αναγνωστηρίου Ελευθέριος Παν. Καμπιρέλλης.

Αριθμός απόφασης: 7
Θέμα: «Εξέταση αιτημάτων διαφόρων φορέων»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι γίναμε αποδέκτες αιτημάτων διαφόρων φορέων και συγκεκριμένα:
· Του παπά-Στρατή, ιερέα της εκκλησίας Αμπελικού, για να παίξουν κάποιοι μουσικοί μας σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στις 6-10-2010 στο Αμπελικό και θα κινηματογραφηθεί για την εκπομπή του τηλεοπτικού καναλιού Alfa «Πάμε πακέτο».
· Του Πανεπιστημίου Αιγαίου, για να παίξει η Παραδοσιακή μας Κομπανία στις 13-10-2010 στο Λόφο του Πανεπιστημίου (Κτίριο Γεωγραφίας) κατά τη Σύγκλητο των Πρυτάνεων του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος.

· Της Εφορείας Κλασικών και Προϊστορικών Αρχαιοτήτων για συμμετοχή των Σαντουριών ή της Παραδοσιακής μας Κομπανίας σε εκδήλωση με τοπικά παραδοσιακά τραγούδια με θέμα το νερό, που θα πραγματοποιηθεί στο νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Μυτιλήνης στις 17-10-2010 και θα απευθύνεται σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων της Λέσβου.
· Του Θεατρικού Εργαστηρίου του Δήμου Αγίας Παρασκευής Λέσβου, για φιλοξενία στο Κινηματοθέατρό μας της θεατρικής παράστασης «Κουτσομπόλης» του Δημήτρη Ψαθά (αναγκαία είναι η παράθεση δείπνου στους ερασιτέχνες ηθοποιούς).

· Του Δήμου Αγιάσου για συνδιοργάνωση της κεντρικής εκδήλωσης της 7ης Γιορτής Καστάνου, που θα γίνει στις 31-10-2010 στο Κινηματοθέατρό μας. Θα χρηματοδοτηθούμε από το Δήμο Αγιάσου με το ποσό των 1000€ (οδοιπορικά Μαρίας Ε. Αϊβαλιώτου για την παρουσίαση ενός θεατρικού σατιρικού σκετς, κάλυψη λειτουργικών εξόδων εκδήλωσης).


Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγήθηκε να γίνουν καταρχήν αποδεκτά όλα τα αιτήματα και να απαντηθούν οριστικά, εφόσον υπάρχει δυνατότητα ανταπόκρισης των μουσικών μας στα σχετικά αιτήματα.   
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι


Εγκρίνει καταρχήν τα παρακάτω αιτήματα διαφόρων φορέων και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο και τον υπεύθυνο του Μουσικού Τμήματος, Ευστράτιο Αν. Καζατζή, για τα περεταίρω.

· Του παπά-Στρατή, ιερέα της εκκλησίας Αμπελικού, για να παίξουν κάποιοι μουσικοί μας σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στις 6-10-2010 στο Αμπελικό και θα κινηματογραφηθεί για την εκπομπή του τηλεοπτικού καναλιού Alfa «Πάμε πακέτο».

· Του Πανεπιστημίου Αιγαίου, για να παίξει η Παραδοσιακή μας Κομπανία στις 13-10-2010 στο Λόφο του Πανεπιστημίου (Κτίριο Γεωγραφίας) κατά τη Σύγκλητο των Πρυτάνεων του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος.

· Της Εφορείας Κλασικών και Προϊστορικών Αρχαιοτήτων για συμμετοχή των Σαντουριών ή της Παραδοσιακής μας Κομπανίας σε εκδήλωση με τοπικά παραδοσιακά τραγούδια με θέμα το νερό, που θα πραγματοποιηθεί στο νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Μυτιλήνης στις 17-10-2010 και θα απευθύνεται σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων της Λέσβου.

· Του Θεατρικού Εργαστηρίου του Δήμου Αγίας Παρασκευής Λέσβου, για φιλοξενία στο Κινηματοθέατρό μας της θεατρικής παράστασης «Κουτσοκόλης» του Δημήτρη Ψαθά (αναγκαία είναι η παράθεση δείπνου στους ερασιτέχνες ηθοποιούς).

· Του Δήμου Αγιάσου για συνδιοργάνωση της κεντρικής εκδήλωσης της 7ης Γιορτής Καστάνου, που θα γίνει στις 31-10-2010 στο Κινηματοθέατρό μας. Θα χρηματοδοτηθούμε από το Δήμο Αγιάσου με το ποσό των 1000€ (οδοιπορικά Μαρίας Ε. Αϊβαλιώτου για την παρουσίαση ενός θεατρικού σατιρικού σκετς, κάλυψη λειτουργικών εξόδων εκδήλωσης).

Για το σκοπό αυτό έγινε η απόφαση αυτή και υπογράφεται ως εξής:

       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς                Ελευθέριος Π. Καμπιρέλλης
                                                        Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής

                         Ειρήνη Μ. Αργύρα

                                         Ευστράτιος Γ. Σταυρακέλλης
                                                        Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη
                                  Ευστράτιος Αν. Καζατζής               
