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ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της υπ’ αρ. 17/31-12-2011 συνεδριάσεως

του Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ

Στην Αγιάσο και στα γραφεία του Πνευματικού Κέντρου ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΓΙΑΣΟΥ σήμερα στις 31 Δεκεμβρίου 2011, ημέρα της εβδομάδος Σάββατο και ώρα 6 μ.μ., συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα διάφορα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
Διαπιστώθηκε ότι το Δ.Σ. είχε τη νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα όλα τα μέλη του, ήτοι : 1) Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς, 2) Ελευθέριος Π. Καμπιρέλλης, 3) Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής, 4) Ειρήνη Μ. Αργύρα, 5) Ευστράτιος Γ. Σταυρακέλλης, 6) Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη και 7) Ευστράτιος Αν. Καζατζής.
Αριθμός απόφασης: 73
Θέμα: «Πραγματοποίηση Γενικής Συνέλευσης Μελών και Φίλων του Αναγνωστηρίου την Παρασκευή, 6-1-2012, 6 μ.μ.»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. ότι την Παρασκευή, 6 Ιανουαρίου 2012, στις 6 μ.μ., θα πραγματοποιηθεί στο Κινηματοθέατρο του Αναγνωστηρίου Αγιάσου «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» η καθιερωμένη ετήσια Γενική Συνέλευση Μελών και Φίλων του Πνευματικού μας Κέντρου. Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Μυτιλήνης Ιάκωβος Φραντζής θα ευλογήσει την παραδοσιακή βασιλόπιτα και στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ. θα κάνει τον απολογισμό δράσης της περασμένης χρονιάς και τον προγραμματισμό της διανυόμενης, συνοδεύοντας την ομιλία του με παρουσίαση σχετικών διαφανειών στη γιγαντοοθόνη. Θα ακολουθήσει ο οικονομικός απολογισμός του 2011 από την Ταμία του Αναγνωστηρίου Ειρήνη Αργύρα. Η εκδήλωση θα κλείσει με ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα από τα μουσικά τμήματα του Αναγνωστηρίου (το Τμήμα Παραδοσιακής Μουσικής με δάσκαλο τον Κώστα Ζαφειρίου, το Τμήμα Νέας Μουσικής Σκηνής με δάσκαλο το Μάκη Ψαραδέλη και το νεοσύστατο Κέντρο Σπουδών Ανατολικής Μουσικής με δάσκαλο το Νίκο Ανδρίκο).

Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 
Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Πραγματοποιεί στο Κινηματοθέατρο του Αναγνωστηρίου Αγιάσου «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ» την καθιερωμένη ετήσια Γενική Συνέλευση Μελών και Φίλων του Πνευματικού μας Κέντρου. Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Μυτιλήνης Ιάκωβος Φραντζής θα ευλογήσει την παραδοσιακή βασιλόπιτα και στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ. θα κάνει τον απολογισμό δράσης της περασμένης χρονιάς και τον προγραμματισμό της διανυόμενης, συνοδεύοντας την ομιλία του με παρουσίαση σχετικών διαφανειών στη γιγαντοοθόνη. Θα ακολουθήσει ο οικονομικός απολογισμός του 2011 από την Ταμία του Αναγνωστηρίου Ειρήνη Αργύρα. Η εκδήλωση θα κλείσει με ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα από τα μουσικά τμήματα του Αναγνωστηρίου (το Τμήμα Παραδοσιακής Μουσικής με δάσκαλο τον Κώστα Ζαφειρίου, το Τμήμα Νέας Μουσικής Σκηνής με δάσκαλο το Μάκη Ψαραδέλη και το νεοσύστατο Κέντρο Σπουδών Ανατολικής Μουσικής με δάσκαλο το Νίκο Ανδρίκο).

Αριθμός απόφασης: 74
Θέμα: «Έγκριση εσόδων – εξόδων Δ΄ τριμήνου 2011 και ολόκληρου του οικονομικού έτους 2011»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το συνταχθέντα από την Ταμία πίνακα εσόδων – εξόδων του Δ΄ τριμήνου του έτους 2011, σύμφωνα με τον οποίο το σύνολο των εσόδων ανήλθε στο ποσό των 17.764,59 € και το σύνολο των εξόδων στο ποσό των 43.468,07 €, καθώς και τον όμοιο ολόκληρου του οικονομικού έτους 2011, σύμφωνα με τον οποίο το γενικό σύνολο των εσόδων ανήλθε στο ποσό των 86.101,35 € (έσοδα 23.054,15 € + υπόλοιπο οικ. έτους 2010 63.047,20 €), το σύνολο των εξόδων στο ποσό των 67.583,94 € και το καθαρό υπόλοιπο που μεταφέρεται στη νέα χρήση στο ποσό των 18.517,41 €.
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι
1.
Εγκρίνει το σύνολο των πραγματοποιηθέντων εσόδων και εξόδων του Δ΄ τριμήνου του οικονομικού έτους 2011, που έχει ως εξής:

	ΕΣΟΔΑ
	ΕΞΟΔΑ

	17.764,59 €
	43.468,07 €


2. 
Εγκρίνει το σύνολο των πραγματοποιηθέντων εσόδων και εξόδων του οικονομικού έτους 2011, που έχει ως εξής:
	ΕΣΟΔΑ 2011
	23.054,15 €
	ΕΞΟΔΑ 2011
	67.583,94 €

	ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31-12-2010
	63.047,20 €
	ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31-12-2011
	18.517,41 €

	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ
	86.101,35 €
	
	


Αριθμός απόφασης: 75
Θέμα: «Προγραμματισμός δράσης του Αναγνωστηρίου κατά το νέο έτος 2012»
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 3ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δ.Σ. τις εξής εκδηλώσεις που θα πρέπει να πραγματοποιηθούν μέσα στο νέο έτος 2012:
· Γενική Συνέλευση Μελών και Φίλων του Αναγνωστηρίου Αγιάσου την Παρασκευή, 6-1-2012, 6 μ.μ., ανήμερα Φώτων, στο Κινηγματοθέατρο του Αναγνωστηρίου.

· Ενημερωτική εκδήλωση στις 18 ή 19-2-2012 στο Κινηματοθέατρό του για την πρόληψη του καρκίνου της μήτρας και πραγματοποίηση δωρεάν εξέτασης (ΤΕΣΤ-ΠΑΠ) από τους επιφανείς γιατρούς κ.κ. Ασημακόπουλο και Βουτσά, μαθητές του αείμνηστου Παπανικολάου, με πρωτοβουλία του Φιλανθρωπικού Σωματείου «Φίλοι της Ιεράς Μητροπόλεως Μυτιλήνης».

· Μνημόσυνο εκλιπόντων καρνάβαλων στις 19 ή 20-2-2012 με πρωτοβουλία του παπά-Κομνηνού Βράνη στην Εκκλησία Παναγίας Αγιάσου ή στο Ναό Αγίου Θεοδώρου στο στρατόπεδο της 98 ΑΔΤΕ στην Παγανή Μυτιλήνης.
· Καρναβαλική επιθεώρηση στο Κινηματοθέατρό του το Σάββατο της Αποκριάς, 25-2-2012, σε δυο παραστάσεις, μεταξύ των οποίων θα γίνει η παρουσίαση του Β΄ τόμου του βιβλίου του Παναγιώτη Μ. Κουτσκουδή «Το αγιασώτικο καρναβάλι. Οι ρίζες του και η πορεία του στο διάβα του χρόνου.»
· Εκδήλωση με όλα τα χορευτικά τμήματα του Αναγνωστηρίου στο Κινηματοθέατρό του την Κυριακή, 25 Μαρτίου 2012, ανήμερα της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου 1821.

· Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου την Τρίτη, 27-2-2012, στο Κινηματοθέατρό του, με τιμητική αναφορά σε τέσσερις παλιούς ερασιτέχνες και παρουσίαση θεατρικού δρώμενου από το Θεατρικό Πειραματικό Εργαστήρι του Αναγνωστηρίου.
· Εκδηλώσεις το Σάββατο (στην κορυφή του λόφου Καστέλι) και την Κυριακή των Μυροφόρων (λιτάνευση της εικόνας του Ταξιάρχη Μιχαήλ Καστελίου, προστάτη αγίου του Αναγνωστηρίου) και αρτοκλασία στο Κινηματοθέατρό μας).
· Μουσική εκδήλωση του Κέντρου Σπουδών Ανατολικής Μουσικής στα τέλη του Ιουνίου 2012 στο Κινηματοθέατρό μας.
· Εβδομάδα Εικαστικών Τεχνών μέσα στο Δεκαπενταύγουστο 2012 στο φουαγιέ του Αναγνωστηρίου, με έκθεση έργων ψηφιδωτών, αγιογραφίας και τοιχογραφίας της Ειρήνης Κουρτζέλη και του Σταύρου Αγοραστού.

· Εκδήλωση μέσα στο Δεκαπενταύγουστο του 2012 στο Κινηματοθέατρό μας για την ιστορία και την προσφορά στον τοπικό και το λεσβιακό ερασιτεχνικό αθλητισμό του Γ.Π.Σ. Αγιάσου «ΟΛΥΜΠΟΣ».

· Συμμετοχή με τα Σαντούρια μας στις 2 ή 3-8-2012 στις Γιορτές της Γης 2012, που θα λάβουν χώρα στο αίθριο του Μουσείου  Φυσικής Ιστορίας Σιγρίου, ύστερα από σχετική έγγραφη πρόσκληση του διευθυντή του κ. Νικολάου Ζούρου.
· Γιορτασμός στις 6-9-2012 στο λόφο Καστέλι του εν Χώναις θαύματος.

· Διενέργεια λαχειοφόρου αγοράς για την οικονομική ενίσχυση του σωματείου μας με κλήρωση ενός αυτοκινήτου HYUNDAI I20 1,2 GL 5D, που θα κληρωθεί με την κλήρωση του Λαϊκού Λαχείου την Κυριακή, 18-12-2012 (κερδίζει ο πρώτος λαχνός του Λαϊκού Λαχείου). 

Πέραν των ανωτέρω, μελετάται και η πραγματοποίηση των ακόλουθων εκδηλώσεων που δεν έχουν ακόμα οριστικοποιηθεί:
· Συμπαρουσίαση στην Αθήνα των εκδόσεων του Αναγνωστηρίου α) του Β΄ τόμου του βιβλίου του Παναγιώτη Μ. Κουτσκουδή «Το αγιασώτικο καρναβάλι. Οι ρίζες του και η πορεία του στο διάβα του χρόνου.» και β) του βιβλίου «Ηθογραφικά Σύμμεικτα» που επιμελήθηκε ο Γιάννης Χρ. Χατζηβασιλείου και περιέχει την τετράπρακτη ηθογραφία «Τι να τα κάνω τα καλά», 11 ηθογραφικά – λογοτεχνικά αφηγήματα και άλλα γραπτά κείμενα του παπά-Χριστόφα Κανιμά. Η εκδήλωση μπορεί να συνδυαστεί με την αναγγελία του υπό δημιουργία Ομίλου Φίλων Αναγνωστηρίου και να συνοδευτεί με σατιρικό θεατρικό δρώμενο του Αντώνη Γ. Μηνά και μουσικό πρόγραμμα από τα Σαντούρια ή την Παραδοσιακή Κομπανία του Αναγνωστηρίου.
· Έκδοση CDs με την ηχογραφημένη συναυλία της Παραδοσιακής μας Κομπανίας στο Μουσείο Βρανά και με την ηχογράφηση των Σαντουριών του Αναγνωστηρίου, ύστερα από την εξασφάλιση των αναγκαίων χορηγιών.
Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει ως έχει την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. για τον προγραμματισμό δράσης του Αναγνωστηρίου Αγιάσου εντός του έτους 2012.

Για το σκοπό αυτό έγινε η απόφαση αυτή και υπογράφεται ως εξής:

       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς                Ελευθέριος Π. Καμπιρέλλης
                                                        Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής

                          Ειρήνη Μ. Αργύρα

                                           Ευστράτιος Γ. Σταυρακέλλης
                                                         Παναγιώτα Πρ. Μαϊστρέλλη
                                     Ευστράτιος Αν. Καζατζής               
