ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της υπ’ αριθμ. 44/23-7-2016 τακτικής συνεδριάσεως

του Διοικητικού Συμβουλίου

του Αναγνωστηρίου Αγιάσου «Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

   
Στην Αγιάσο και στο Γραφείο του Πνευματικού Κέντρου ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ ΑΓΙΑΣΟΥ “Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ” σήμερα στις 23 Ιουλίου 2016, ημέρα της εβδομάδος Σάββατο και ώρα 6 μ.μ., συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης.


Διαπιστώθηκε ότι το Δ.Σ. είχε τη νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα όλα τα μέλη του, ήτοι: 1) Κλεάνθης Δ. Κορομηλάς, 2) Ευστράτιος Αν. Καζαντζής, 3) Παναγιώτης Μ. Κουτσκουδής, 4) Ειρήνη Μ. Αργύρα, 5) Παναγιώτα Μαϊστρέλλη, 6) Παναγιώτης Στ. Σκορδάς  και 7) Δημοσθένης Γ. Σκλεπάρης.
Απόφαση 132η: «Έκδοση ψηφίσματος για το θάνατο της Μύρτας χήρας Ευστρατίου Καβαδέλη.» 

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο και μοναδικό θέμα, ανήγγειλε το θάνατο της εκλεκτής ερασιτέχνισσας του Αναγνωστηρίου Μύρτας Νιγδέλη–Καβαδέλη, που άφησε χθες τη στερνή της ανασαιμιά στη Ναύπακτο σε ηλικία 98 ετών. Η εκλιπούσα ήταν σύζυγος του αείμνηστου Ευστρατίου Καβαδέλη, προέδρου του Αναγνωστηρίου μας από το 1938 έως και το 1943, μεγάλου αγωνιστή της δημοκρατίας και διατελέσαντος Δημάρχου Αγιάσου. Τιμήθηκε το 2011 από το σωματείο μας στο πλαίσιο της εκδήλωσης εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Θεάτρου για τα εβδομήντα χρόνια της ανιδιοτελούς προσφοράς της στο ερασιτεχνικό θέατρο (1936 – 2006). Μεταλαμπάδευσε την αγάπη της στο θέατρο, στο λαϊκό πολιτισμό και στο Αναγνωστήριο στη μοναχοκόρη της Ειρήνη Καβαδέλη-Ράπτη, που όπως και οι γονείς της περιβάλλει πάντοτε το Ίδρυμά μας με αγάπη και είναι αρωγός των προσπαθειών του.

Ας είναι αιώνια η μνήμη της.

Κάλεσε ύστερα το Δ.Σ. να αποφασίσει για την έκδοση του σχετικού ψηφίσματος.

Το Δ.Σ., αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, ύστερα από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

1. Στην είσοδο της Βιβλιοθήκης του Αναγνωστηρίου να αναρτηθεί ο πένθιμος πέπλος.

2. Τη σορό της μεταστάσης να καλύψει ο τιμητικός πέπλος του Αναγνωστηρίου.

3. Να γίνει κατάθεση στεφάνου στη μνήμη της.

4. Αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου του Αναγνωστηρίου να παραβρεθεί στην κηδεία της.

5. Αντίγραφο του παρόντος να επιδοθεί στους συγγενείς της.

Για το σκοπό αυτό έγινε η απόφαση αυτή και υπογράφεται ως εξής:
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